



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de Uauá**

quarta-feira, 7 de julho de 2021

Ano IX - Edição nº 01487 | Caderno 1

## **Prefeitura Municipal de Uauá publica**



Praça Praça Belarmino José Rodrigues | S/N | Centro | Uauá-Ba

[www.pmuaua.ba.ipmbrasil.org.br](http://www.pmuaua.ba.ipmbrasil.org.br)

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian  
E77CC1B8820AF0BEA74D7D6884CEC445

## Prefeitura Municipal de Uauá

# SUMÁRIO

- ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 138-2021
- EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO - SANAR.
- EXTRATO 5º TERMO ADITIVO - AMQ.
- ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 119-2021.
- EXTRATO 1º TERMO ADITIVO - CONTRATO Nº 073-2021.
- AVISO DE REPUBLICAÇÃO - PE 025/2021.

# Prefeitura Municipal de Uauá

Contrato

## ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 138/2021

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do presidente da COPEL, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade DISPENSA DE LICITAÇÃO, que tem por objeto a contratação de pessoa jurídica para aquisição de peças para o veículo, modelo Fiat/Fiorino Hard Wor, torna pública e oficializa a presente "**ERRATA**" ao Extrato do Contrato nº 138/2021, publicado no Diário Oficial do Município | Ano IX - Edição nº 01485|, na edição de segunda-feira, 05 de julho de 2021, conforme disposições a seguir alinhavadas:

**1 - Onde se lê:**

"**OBJETO:** CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA O VEÍCULO, MODELO FIAT/FIORINO HARD WOR.

**Leia-se:**

"**OBJETO:** PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E REPOSIÇÃO DE PEÇAS DE AMBULÂNCIA, MODELO FIAT/FIORINO HARD WOR, COM PLACA QTV2G72.

**2 - Onde se lê:**

"**VALOR:** R\$ 7.397,00".

**Leia-se:**

"**VALOR:** R\$ 7.397,77".

**3 - Onde se lê:**

"**Elem. de Despesa:** 3.3.90.30.00".

**Leia-se:**

"**Elem. de Despesa:** 3.3.90.30.00 e 3.3.90.39.00".

Uauá-BA, 07 de julho de 2021.

**Pedro Morais Ribeiro**

Presidente da COPEL

# Prefeitura Municipal de Uauá

Termo Aditivo

## EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 648/2017

**P.A.:** 0162/2017 – **PREGÃO PRESENCIAL:** 032/2017 – **CONTRATANTE:** MUNICÍPIO DE UAUÁ – **CNPJ:** 13.698.758/0001-97 – **CONTRATADA:** SANAR TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA. – **CNPJ:** 05.358.959/0001-17 – **OBJETO:** Prorrogação do contrato de prestação de serviços de coleta, transporte e destinação final dos resíduos dos grupos A, B e E, gerados pelas Unidades de Saúde do Município de Uauá/BA – **PRAZO DE VIGÊNCIA:** 30/06/2021 até 30/07/2021 – **FUNDAMENTO LEGAL:** art. 57, II da Lei nº 8.666/1993 – **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** Unidade Gestora: 12 – Atividade: 2013 – Elemento de Despesa: 3.3.90.39.04 – Fonte: 02 – **DATA DA ASSINATURA:** 29/06/2021.

# Prefeitura Municipal de Uauá

Termo Aditivo

## EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 134/2019

**P.A.:** 0106/2019 – **PREGÃO PRESENCIAL:** 026/2019 – **CONTRATANTE:** MUNICÍPIO DE UAUÁ – **CNPJ:** 13.698.758/0001-97 – **CONTRATADO:** AMQ ASSESSORIA MÉDICA GESTÃO EM SAÚDE LTDA – **CNPJ:** 30.118.563/0001-40 – **OBJETO:** Prorrogação do contrato de prestação de serviços médicos especializados nas Unidades de Saúde do Município de Uauá – Bahia – **PRAZO DE VIGÊNCIA:** 01/07/2021 até 01/10/2021 – **FUNDAMENTO LEGAL:** art. 57, II, da Lei nº 8.666/1993 – **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** Unidade Gestora: 07 – Atividade: 2.005 – Elemento de Despesas: 3.3.90.39.99 – Fontes: 02/14 – **DATA DA ASSINATURA:** 15/06/2021.

# Prefeitura Municipal de Uauá

Contrato

## ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 119/2021

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do presidente da COPEL, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade DISPENSA DE LICITAÇÃO, que tem por objeto a contratação de empresa para a prestação de serviços de transporte dos pacientes de hemodiálise (Tratamento Fora do Domicílio – TFD), de Uauá-BA a Juazeiro-BA (ida e volta), torna pública e oficializa a presente “**ERRATA**” ao Extrato do Contrato nº 119/2021, publicado no Diário Oficial do Município | Ano IX - Edição nº 01479|, na edição de terça-feira, 22 de junho de 2021, conforme disposições a seguir alinhavadas:

**1 - Onde se lê:**

“**VALOR:** R\$ 54.000,00 (CINQUENTA E QUATRO MIL REAIS)”.

**Leia-se:**

“**VALOR:** R\$ 33.600,00 (TRINTA E TRÊS MIL E SEISCENTOS REAIS)”.

Uauá-BA, 07 de julho de 2021.

**Pedro Morais Ribeiro**

Presidente da COPEL

# Prefeitura Municipal de Uauá

Termo Aditivo

## EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 073/2021

**P.A.:** 0081/2021 – **DISPENSA:** 061/2021 – **CONTRATANTE:** MUNICÍPIO DE UAUÁ – **CNPJ:** 13.698.758/0001-97 – **CONTRATADO:** GENARIO DANTAS DA SILVA – **CPF:** 021.943.295-36 – **OBJETO:** Prorrogação do contrato de pessoa física para prestação de serviço de recuperação de poltronas dos veículos da frota da Secretaria Municipal de Educação com placas de números OUW-9547, NYU-0271, PKP-0915 E NYU-7519 – **PRAZO DE VIGÊNCIA:** 21/06/2021 até 21/07/2021 – **FUNDAMENTO LEGAL:** art. 57, II, da Lei nº 8.666/1993 – **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** Unidade Gestora: 11.15 – Atividade: 2.026 – Elemento de Despesas: 3.3.90.36.00 – Fontes: 01/15/19 – **DATA DA ASSINATURA:** 18/06/2021.

# Prefeitura Municipal de Uauá

Pregão Eletrônico

PREFEITURA MUNICIPAL DE UAUÁ  
CNPJ Nº 13.698.758/0001-97

**AVISO DE REPUBLICAÇÃO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 025/2021**

**PA:** 0104/2021. **Edital:** 027/2021. **Tipo:** Maior Desconto. **Objeto:** Registro de preços para eventual contratação de empresa (s) para o fornecimento de peças e acessórios genuínos de maquinas pesadas para suprir as necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Serviços Públicos de Uauá/BA. **Acolhimento das Propostas:** 18hs de 07/07/2021 até as 08h de 20/07/2021. **Abertura das Propostas:** 20/07/2021, às 08h. **Disputa:** 20/07/2021, às 10h. **Endereço Eletrônico:** [www.bll.org.br](http://www.bll.org.br). **Edital:** Disponível na plataforma e no sítio da prefeitura. **Informações:** na [plataforma da BLL](#), Uauá/BA, 07/07/2021. Pedro Morais Ribeiro – Pregoeiro.

Praça Praça Belarmino José Rodrigues | S/N | Centro | Uauá-Ba

[www.pmuaua.ba.ipmbrasil.org.br](http://www.pmuaua.ba.ipmbrasil.org.br)